



У БАРАЈЕВУ ПРОСЛАВЉЕНА СЛАВА И ДАН ОПШТИНЕ



ИЗ РАДА СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ
ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

212 ГОДИНА ОД ФОРМИРАЊА
ПРВЕ СРПСКЕ ВЛАДЕ
У ВЕЛИКОМ БОРКУ

ПУТЕВИ –
ИНТЕНЗИВНИ РАДОВИ НА
ЦЕЛОЈ ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ

НОВИ АУТОБУСИ ЗА БАРАЈЕВО

ШИРИ СЕ ВОДОВОДНА МРЕЖА

СПЕКТАКУЛАРНИ КОНЦЕРТ
„РИБЉЕ ЧОРБЕ”





8. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

Осма седница Скупштине градске општине Барајево одржана је 9. јуна а седницом је председавао председник Скупштине Саша Пауновић.

На дневном реду скупштинске седнице нашло се 28 тачака дневног реда. Прва тачка односила се на разрешење члана Већа градске општине Барајево Радета Танасијевића са којим, према речима предлагача председника општине и председника Општинског већа Слободана Бате Адамовића, није успостављена задовољавајућа сарадња. Уместо Танасијевића одборници локалног парламента за члана Већа изабрали су Сашу Савића досадашњег одборника општинске Скупштине. Савић ће убудуће бити задужен за област инвестиција, развоја и праћења реализације пројеката, унапређење услова за развој привреде и повећање запослености, као и област развоја и унапређења животне средине. За новог одборника, уместо Савића, изабран је Славиша Станисављевић са листе „Александар Вучић–Србија побеђује“.

На седници је такође донета одлука да се за вршиоца дужности директора Јавног комуналног предузећа “10. октобар” именује Предраг Павловић. Усвојен је и предлог одлуке о завршном рачуну градске Општине Барајево за 2016. годину са Извештајем о извршењу буџета за поменути период. Такође је прихваћен и предлог Одлуке о другом ребалансу буџета општи-

не Барајево за 2017. годину. Одборници су одобрили и ребаланс Програма пословања ЈКП “10.октобар” као и измену Плана и Програма рада Цетра за културу за 2017. годину. Усвојени су и извештаји о стању јавне безбедности, водоснабдевању, јавних путева, унапређењу и развоју културе, развијености сточарства...

На дневном реду нашли су се и Извештаји о реализацији пролећне сетве, стању пијаца на подручју наше општине као и плану развоја истих, затим Извештај о комуналној хигијени, Информација о стању, заштити и унапређењу животне средине, Информација о запошљавању становника општине Барајево као и Информација о јавном осветљењу на територији Барајева. Чланови Скупштине прихватили су и Извештаје о Дечијој заштити, образовању, изградњи објеката и легализацији током прошле године као и Извештај о инвестиционој изградњи на територији Градске општине Барајево.

Такође је усвојен и Извештај о гробљима на општинској територији са планом проширења и изградње новог гробља у МЗ Барајево. Усвојен је и предлог Решења о давању сагласности на Правилник о организацији и систематизацији радних места Центра за културу као и финансијски Извештај Дирекције за развој и изградњу градске општине Барајево за период 28.11 – 31.12.2016. године.





9. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

На деветој седници која је одржана 28.7.2017. године, а којом је председавао Саша Пауновић, председник Скупштине Градске општине Барајево, разматрано је укупно 13 тачака дневног реда.

Скупштина је на овој седници донеле Одлуку о месним заједницама на територији Градске општине Барајево. Овом одлуком дефинисани су услови за образовање, укидање и промену подручја месних заједница, послови које врше месне заједнице, њени органи, начин финансирања и облици непосредног изјашњавања грађана.

Овом одлуком је прецизирано да ће се избори за савете месних заједница спровести најкасније до првих локалних избора за одборнике Скупштине Градске општине Барајево, а до тада ће се образовати привремене савете.

Скупштина је донеле и Одлуку о трећем ребалансу општинског буџета који сада износи 614.439.156,79 динара, што је увећање за три милиона динара која су добијена прерасподелом градског буџета.

Одборници Скупштине Градске општине Барајево донели су и Одлуку о додели јавних признања Градске општине Барајево за 2017. годину.

Највише општинско признање – Печат Правитељствујушћег совјета српског припало је Браниславу Поповићу, директору Дирекције за грађевинско

земљиште и изградњу Београда за изузетан допринос развоју Градске општине Барајево у реализацији програма водоснабдевања.

Плакете Правитељствујушћег совјета српског добили су:

- Регионално–продајни центар „Златиборац“ за допринос развоју општине, успешну сарадњу са локалном заједницом и учешће у хуманитарним активностима,

- др Иван Сретеновић, начелник Службе хитне медицинске помоћи Дома здравља „Др Милорад Влајковић“ Барајево за дугогодишњи професионални и пожртвовани рад у лечењу становника Барајева,

- Дејан Цветковић директор ОДС ЕПС огранак Обреновац за допринос развоју Градске општине Барајево побољшањем електро–енергетске мреже,

- Огњен Петровић, пољопривредни произвођач из Бождаревца за изузетне резултате у повртарској производњи и

- Златко Трифуновић, радник МУП–а Србије, ПС Барајево за натпросечне резултате у осветљавању кривичних дела и допринос смањењу криминалитета и побољшања безбедности грађана Барајева.

На седници су између осталог усвојени шестомесечни извештаји о раду Управе ГО Барајево, ЈКП „10. октобар“, Центра за културу и Општинског правобранилаштва.



У БАРАЈЕВУ ПРОСЛАВЉЕНА СЛАВА И ДАН ОПШТИНЕ

Барајево је 28. августа уз пригодну свечаност и уз присуство бројних гостију, међу којима је био и заменик градоначелника Београда Андреја Младеновић, прославило своју славу Велику Госпојину као и Дан општине, који се обележавају у знак сећања на важан историјски догађај из 1805. године када је на Велику Госпојину у Великом Борку одржана Скупштина устаничке Србије на којој је формиран Правитељствујушћи совјет српски, прва влада у модерној историји Србије.

Најпре је у малој сали Скупштине општине обављен чин резања славског колача, а потом је у великој сали одржана Свечана академија поводом Дана општине.

Обраћајући се присутнима на Свечаној академији Саша Пауновић, председник Скупштине Градске општине Барајево честитао је славу и Дан општине свим грађанима Ба-



бличким органима, рекао је он, изузетна са градским институцијама, одлична са барајевским установама и предузећима, ентузијазам најближих сарадника, политичка стабилност и подршка грађана уливају ми оптимизам да ћемо убудуће

мо, додао је он, да асфалтирамо улице, градимо водоводну мрежу, сређујемо школске и предшколске објекте, подстичемо и помажемо пољопривреднике, привлачимо инвеститоре, улажемо у спорт и културу. Изградимо спортску халу у



Саша Пауновић, председник Скупштине Градске општине Барајево

рајева, а затим се присутним званицама на Свечаној академији обратио и председник Градске општине Барајево Слободан Адамовић:

– У протеклих годину дана, рекао је председник општине, озбиљно смо и одговорно радили на остваривању најважнијег циља – стварању бољег живота за грађане Барајева. Добра сарадња са репу-



Слободан Адамовић, председник Градске општине Барајево

успешно радити на унапређењу квалитета живота свих становника наше општине. Само у протеклом периоду, подсетио је председник општине, асфалтирано је 13,5 км регионалних путева, око 4 км локалних путева, уређено је око 19 км некатегорисаних путева, а рециклираним асфалтом пресвучено је око 7 км путева и улица. Наставиће-



Андреја Младеновић, заменик градоначелника Београда

Барајеву, капеле на гробљима, уредићемо центре месних заједница и поклонити деци први парк у центру Барајево, најавио је само неке од предстојећих инвестиција у Барајеву председник општине.

Присутнима на Свечаној академији обратио се и Андреја Младеновић, заменик градоначелника Београда који је нагласио изванредну



сарадњу коју Град има са општином Барајево и посебно нагласио да је та сарадња двосмерна на општу корист грађана Барајева.

На свечаној академији додељена су и највиша општинска признања.

На свечаној академији у уметничком програму наступили су професор соло певања Милош Радовић и пијаниста Александар Радовић, као и наш познати драмски уметник Танасије Узуновић који су својим наступима одушевили публику.

Учесници свечане академије обишли су и ново шеталиште у центру Барајева које се гради заједничким улагањем града и општине, као и штандове старих и уметничких заната. Такође су обишли и учеснике манифестације "Изађи ми на теглу" која се по први пут ове године организује и у општини Барајево.



Милош и Александар Радовић



Танасије Узуновић

212 ГОДИНА ОД ФОРМИРАЊА ПРВЕ СРПСКЕ ВЛАДЕ У ВЕЛИКОМ БОРКУ

У организацији Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и општине Барајево у Великом Борку обележена је 27. августа годишњица формирања Правитељствујушег совјета српског, првог органа извршне власти у Србији. На споменик кнезу Сими Марковићу, поред представника Министарства, Војске Србије и општине Барајево венце и цвеће положиле су и бројне делегације удружења бораца, потомака ратника Србије и грађана наше општине.

На Велику Госпојину, пре 212 година у Великом Борку, код куће кнеза Симе Марковића окупиле су се најзначајније устаничке вође, на челу са Карађорђем и одржале скупштину на којој је формиран први орган народне власти Правитељствујући совјет српски. Био је то почетак парламентаризма и демократије у новијој историји Србије, била је то прва влада на Балкану проистекла из Скупштине. За председника Совјета изабран је прота Матеја Ненадовић, а за совјетника Београдске нахије Павле Поповић из Вранића.

Присутнима се обратио Слободан Бата Адамовић, председник Градске општине Барајево:

– Захваљујући славној историји коју наша земља има, истакао је Слободан Бата Адамовић, Србија је сигурна у слободарску и демократску будућност, за коју ћемо се и ми савременици борити и зато не смемо у заборав бацити великане какви су Сима Марковић, Милисав Чамџија, Павле Поповић и други.

Након полагања венаца одржан је културно–уметнички програм у коме су наступили глумци Биљана Ђуровић и Александар Лазић као и вокални акапело састав „Србски православни појци“



„ИЗАЋИ МИ НА ТЕГЛУ“ ПРВИ ПУТ И У БАРАЈЕВУ

Организација „Башта Машта“ покренула је јединствену манифестацију на територији целе земље под називом ИЗАЋИ МИ НА ТЕГЛУ. Концептуално необичан, аутентичан, препознатљив, друштвено одговоран – караван манифестације ИЗАЋИ МИ НА ТЕГЛУ у овој сезони посетио је више од 15 градова широм Србије у потрази за нај ајвар мајстором у 2017. години. Учешће на овој манифестацији узела је и општина Барајево.

Поводом Дана и славе ГО Барајево, манифестација „ИЗАЋИ МИ НА ТЕГЛУ“ одржана је у понедељак 28. августа 2017. година на платоу испред бившег Амана у Барајеву. Манифестацију је отворио председник ГО Барајево, Слободан Адамовић.

У склопу манифестације, организован је и ТЕГЛА БАЗАР који је био постављен на Барајевском



но-уметничка друштва, уметници, сликари, Женски тамбурашки састав „Ла Банда“ из Новог Сада. Учешће на такмичењу „Изађи ми на теглу“ у организацији Центра за културу Барајево, узело је 15 екипа

Чланови жирија су били: Милан Димитријевић, кувар Ресторана „Код Момчила“, Душица Петровић, кувар Етно ресторана „Зорнића кућа“ и Виолета Ђорђевић, дипломирани технолог.

Првопласирана екипа директно иде на завршно такмичење овог пројекта у Сокобању, а главна награда (шпорет) је поклоњена у хуманитарне сврхе, Витомиру Стевановићу из Мељака.



шеталишту и код цркве Свети Сава у Барајеву. Поред тога, организован је и богат културно – забавни програм у коме су учешће узели најмлађи суграђани, култур-

из свих месних заједница општине Барајево. Победник овогодишњег такмичења у прављења ајвара је екипа Вранић 1, на челу са Оливером Илић.



ГРАДСКИ МЕНАѢЕР ОБИШАО РАДОВЕ НА ИЗГРАДЊИ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ У РОЖАНЦИМА

Градски менаѢер Горан Весић, заједно са председницима општина Барајево Слободаном Адамовићем и Лазареваца Бојаном Синђелићем, обишао је радове на изградњи магистралног водовода од Араповца на територији Градске општине Лазаревац до Бељине у општини Барајево. Дужина овог цевовода је 7 км, а до сада је завршена деоница од 2,6 км.

Изградња овог водовода, рекао је Горан Весић, још један је пример којим показујемо да нам је важан сваки део града без обзира колико је удаљен од центра града. Сви делови Београда морају да имају водовод, канализацију, пут и јавни превоз, нагласио је он. Изградња овог магистралног водовода, рекао је градски менаѢер, заједнички је подухват општина Лазаревац и Барајево који подржава и Град Београд а финансира општина Лазаревац која је обезбедила 90 милиона динара. Радови треба да буду завршени до 30. октобра. Горан Весић је посебно нагласио значајну улогу у реализацији овог пројекта коју је имао председник општине Барајево Слободан Адамовић јер је овај пројекат практично био обустављен док на прошлим изборима није победио садашњи председник општине Барајево и од тада су интензивирани послови.

Колики је значај овог магистралног цевовода види се и из податка да ће након завршетка његове изградње и повезивања на резервоар Гај у Барајеву бити обезбеђено стабилно снабдевање водом седам села лазаревачке општине, али и Арнајева и Рожанаца на територији општине Барајево.

Да барајевска села Арнајево и Рожанци неће бити запостављена реализацијом овог пројекта види се и из чињенице да је Градска дирекција за грађевинско земљиште расписала тендер за изградњу секундарне водоводне мреже у овим селима, а град је за ове радове обезбедио 170 милиона динара.

Обраћајући се окупљеним грађанима и новинарима председник општине Барајево Слободан Адамовић захвалио се градском менаѢеру и Дирекцији за грађевинско земљиште на разумевању и помоћи у реализацији овог пројекта и изразио уверење да ће у исто

време са изградњом магистралног водовода бити завршена и изградња секундарне мреже у Арнајеву и Рожанцима.

Председник општине Барајево Слободан Адамовић искористио је ову прилику да најави да ће у наредних неколико дана, заједно са председницима општина Лазаревац и Лајковац покренути иницијативу за поновно увођење БГ воза, што ће омогућити грађанима ових општина да брже комуницирају са главним градом. Он је изразио уверење да ће и у реализацији ове идеје имати сву помоћ градског менаѢера Горана Весића.



ШИРИ СЕ ВОДОВОДНА МРЕЖА У БОЖДАРЕВЦУ И ВИТКОВИЦИ

На територији општине Барајево започели су радови на изградњи секундарне водоводне мреже у насељу Витковица, улица Миливоја Поповића Миће и Бождаревац – „Длачица“, Западна улица и део Радничке. Укупна дужина ове две водоводне мреже је око 3 км, а завршетком радова створиће се могућност да се на систем београдског водовода прикључи садашњих 50 домаћинстава, мада ће капацитети омогућити прикључење далеко већег броја домаћинстава.

Укупна вредност ове инвестиције је 13,5 милиона динара. Средства је обезбедила општина Барајево из капиталног буџета града Београда.

Радове изводе предузећа Девикс из Лазареваца и Градис из Чачка. Уговорени рок за завршетак радова је 90 календарских дана, а према садашњој динамици очекује се да ће радови бити завршени и пре уговореног рока.

Да радови добро напредују уверили су се и Славко Гајић, заменик председника општине Барајево и Горан Поповић, члан Већа ГО Барајево који су данас обишли ова градилишта.



IN MEMORIAM



ВУКОСАВ ИЛИЋ – ВУЛЕ
1950. – 2017.
ВУК ИЗ ЦРНЧА

Изненада у 67. години живота преминуо је Вукосав Илић – Вуле. Радни век је провео радећи најдуже у барајевској Основној школи „Кнез Сима Марковић“.

Као успешан педагог и сликар оставио је плодан траг у васпитавању многих генерација, стигавши да активно ради на стварању програма многих манифестација културе у Барајеву.

Постао је водећи сликар наиве у Србији, а слике су му биле изложене у бројним галеријама Србије и иностранства. Угледни француски ликовни критичар Пјер Еспил после Вукове изложбе у Француској написао је, да су његове слике рађене по инстинкту са експлозијом цвећа и боја.

Сахрањен је 20. августа у родној Црнчи, крај Јагодине, окружен породицом, родбином, колегама и пријатељима.

МОСТ КОД ЦРКВЕ У ФУНКЦИЈИ

Мост код цркве у Барајеву коначно је готов. Завршне радове на мосту су обишли председник општине Слободан Бата Адамовић и председник Скупштине Саша Пауновић. Председник општине Слободан Адамовић је истакао да је нови мост урађен по највишим инфраструктурним стандардима и захвалио се радницима ЈКП „Београд пут“ и ЈВП „Београдводе“ који су и по изузетно неповољним временским условима успели да ову капиталну инвестицију заврше у предвиђеном року.



ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ОБИШАО РАДОВЕ НА ИЗГРАДЊИ ЦРКВЕ У ВЕЛИКОМ БОРКУ

Слободан Бата Адамовић, председник општине Барајево, обишао је радове на изградњи цркве Светог великомученика Георгија у Великом Борку. У разговору са свештеником Гораном Ракићем председник општине је напоменуо да ће општина Барајево пружити сву неопходну помоћ како би овај православни храм у догледно време био завршен и уступљен на коришћење бројним верницима са територије Великог Борка и Шиљаковца.



КОМПЈУТЕР ЗА ДОМ ЗДРАВЉА

Лабораторија Дома здравља у Барајеву унапредила је свој рад увођењем лабораторијског информационог система којим је у значајној мери олакшан пријем пацијената, како одраслих, тако и деце и трудница и они више не морају да заказују пријем већ то електронским путем чине лекари, не само из Барајева већ и из смбуланти у Бељини и Вранићу.

Др Вера Велимировић Бачински шеф лабораторијске службе дома здравља каже да је ова нови-

на уведена завањујући помоћи Општине Барајево и председника општине Слободана Адамовића, јер је захваљујући донацији општине у виду савременог компјутера омогућен овакав начин рада лабораторије.

Докторка Вера најављује да ће Дом здравља ускоро добити и апарат за електролите па ће корисници услуга Дома здравља у Барајеву моћи ове анализе да раде у њиховој лабораторији, а не само у приватним лабораторијама како је до сада био случај.

„ЛАСТА“ – НОВИ АУТОБУСИ ЗА БАРАЈЕВО

На иницијативу председника општине Слободана Адамовића Барајево добило два нова соло аутобуса. Ускоро стижу и два нова зглобна аутобуса.

„Ласта“ која је на тендеру добила посао да у Београду обавља превоз путника убрзано обнавља свој возни парк. Тако је и возни парк у Барајеву богатији за два нова соло возила и једно зглобно возило које испуњава све услове за превоз путника. Ова три аутобуса превозиће путнике на линији Баново Брдо – Барајево, а сва возила су са климом, што је у ове вреле дана за путнике и те као битно.

Како смо сазнали ускоро у Барајево стижу и два нова зглобна аутобуса, па ће возни парк радне јединице у Барајеву, када се у обзир узму и два нова аутобуса која су у саобраћај укључена фебруара ове године, бити знатно подмлађен, а путници задовољнији квалитетом превоза.

Примопредаји нових аутобуса присуствовали су председник општине Барајево Слободан Адамовић и заменик председника општине Славко Гајић. Председник општине Слободан Адамовић је овом прили-

ком изразио задовољство што се поштује договор са „Ластом“ да ће Барајево бити укључено у расподелу нових аутобуса приликом сваке будуће испоруке, а посебно је нагласио добру сарадњу са директором РЈ „Авала“ Миодрагом Кркаловићем.



ПОЖАР У ШИЉАКОВЦУ – ОШТЕЋЕНЕ ДВЕ ВИКЕНДИЦЕ

У Шиљаковцу, на тремеђи општина Барајево, Обреновац и Лазаревац, 11. августа је избио пожар који је прво захватио ниско растиње, али се брзо проширио и на једну сточну фарму где је изгорела већа количина балираног сена. У пожару у коме на срећу нико није страдао оштећене су и две викендице.

У гашењу пожара учествовало је 10 ватрогасних екипа, а цистерне су довозиле воду из Барајева, Лазаревца и Београда. Ангажовано је и неколико грађевинских машина, па је пожар успешно локализован и

стављен под контролу. На терен су изашли и најодговорнији функционери из општина Барајево и Обреновац: председник општине Барајево Слободан Адамовић, председник општине Обреновац Мирослав Чучковић, члан Општинског већа Барајева Горан Поповић и директор комуналног предузећа из Барајева Предраг Павловић. На лицу места дежурала је и екипа хитне помоћи из Барајева.

ЈОШ ЈЕДАН ПОЖАР У ШИЉАКОВЦУ

У Шиљаковцу је 16. августа због нечије непажње или намерног паљења суве траве избио још један пожар који је обухватио велику површину, углавном ниског растиња. Пожар се проширио све до Ибарске магистрале, а у гашењу учествује више ватрогасних екипа из Београда, Барајева и Лазаревца које настоје да пожар локализују како не би угрозио и оближњу бензинску пумпу.

На лице места изашли су и председник општине Барајево Слободан Адамовић и чланови Већа Александар Делић и Иван Васиљевић.



РЕГИОНАЛНИ ПУТ КРОЗ БАЋЕВАЦ КОНАЧНО КОМПЛЕТНО АСФАЛТИРАН

Радници „Београдпута“ завршили су у јуну месецу асфалтирање и последње деонице од 1,5 км регионалног пута који пролази кроз Баћевац и спаја центар Барајева са Ибарском магистралом. Тако је после реконструкције и асфалтирања путева од Барајева до Липовичке шуме и од центра Вранића до Ибарске магистрале коначно комплетно обновљена мрежа регионалних путева на територији општине Барајево.

Возачи сада коначно могу да одахну јер им више не прети опасност да озбиљније оштете своја возила на многобројним ударним рупама које су до сада „красиле“ поменуте регионалне путеве. Асфалтирање регионалног пута кроз Баћевац значајно је и из још једног разлога. До сада је овај пут важио за најопаснији на територији



општине Барајево јер поред многих ударних рупа имао је још једну ману коју су возачи најчешће касно уочавали. Наиме, поменути пут није никад добио завршни слој асфалта

па је био клизав и када је лепо време што возачи нису никако очекивали. Срећом сада је то само прошлост а пут је далеко безбеднији и за возаче и за њихова возила.

ПУТЕВИ–ПЛАН ЗА НАРЕДНИ ПЕРИОД

Како смо сазнали од Боривоја Павловића, члана Већа ГО Барајево сви путеви и улице који су оштећени приликом недавне реконструкције пруге биће саниране најкасније до краја октобра ове године. У плану је санација следећих улица: Богољуба Петковића, пут Бождаревац–Велики Борак, као и део улице у Баћевцу који је такође оштећен приликом проласка тешких камиона и друге механизације. У плану је и да се асфалтира улица Бранислава Јовановића у Ненадовцу (крак лево), у дужини од 400 метара. Радове ће изводити предузеће „Ратко Митровић“.

Град Београд је обезбедио средства за асфалтирање још око километар и по путева на подручју општине Барајево. У плану је да се раде следеће улице: Ул. Боривоја Ташића у Населу Гај, као и крак главне улице код вртића, такође у Населу Гај. У Бождаревцу ће се асфалтирати Ливадска улица, у Вранићу наставак улице Милинка Јелића–Прогон, у Шиљаковцу улица Милорада Иванковића и у Мељаку крак улице Маршала Тита.

Асфалт треба да добије и већи број некатегорисаних путева у више месних заједница. Средства за ове радове такође је обезбе-

дио Град Београд, а у плану је да се раде следећи путеви: Баћевац – Родновац 200 метара, Вранић – Село 230 метара, Вранић – Јасеново 400 метара, Вранић – Вис 250 метара, Лисовић – Милосава Пауновића – Ћосе 230 метара, Лисовић – Љубише Голубовића 260 метара, Лисовић – Равни гај 220 метара, Мељак – Дубраве 250 метара, Глумчево брдо – Липовица 600 метара, Барајево – Вртаче 330 метара.

За све ове радове биће расписан тендер, а асфалтирање ће почети након што буде изабран извођач радова.

АСФАЛТИРАНА УЛИЦА МИЛОВАНА СТЕВАНОВИЋА У ЛИСОВИЋУ

Председник општине Слободан Бата Адамовић и чланови општинског Већа Александар Делић и Боривоје Павловић обишли су завршне радове на асфалтирању улице Милована Стевановића у Лисовићу. Деоница која је по први пут покривена асфалтом дугачка је 170 метара. Председник Адамовић истако је да општина Барајево улаже велике напоре да у предстојећем периоду комплетну саобраћајну инфраструктуру доведе на ниво који наши суграђани заслужују.



ЈОШ 330 МЕТАРА НОВОГ АСФАЛТА У УЛ. БЕОГРАДСКОГ БАТАЉОНА У АРНАЈЕВУ

Становници улице Београдског батаљона у Арнајеву добили су нови асфалт у дужини од 330 метара а пошто је претходне године асфалтирано 370 метара то укупно износи 700 метара. Треба истаћи да је ова улица први пут асфалтирана од формирања Месне заједнице Арнајево тако да је мештанима најзад омогућено да без

обзира на временске услове несметано имају приступ својим домаћинствима. Завршетак радова на овој деоници обишли су чланови општинског Већа Александар Делић и Боривоје Павловић. Извођач радова било је Јавно предузеће „Београд пут“ а финансијер Дирекција за путеве Града Београда.

АСФАЛТИРАНО 450 МЕТАРА УЛИЦЕ ПРВОГ СРПСКОГ УСТАНКА У БЕЉИНИ

Завршени су радови на асфалтирању улице Првог српског устанка у Бељини у дужини од 450 метара. Радове је финансирала градска Дирекција за путеве а радове је обавио „Београд пут“. Завршне радове обишли су чланови општинског Већа Боривоје Павловић и Александар Делић који су у разговору са мештанима истакли да ће општинско руководство учинити све да што је могуће пре сви делови наше општине буду покривени квалитетном путном мрежом.



АСФАЛТИРАН ПРИЛАЗ БАРАЈЕВСКОМ ГРОБЉУ

Завршени су радови на уређењу прилаза барајевском гробљу у улици Дује Дамњановића. Асфалтиран је крак улице који води ка старом гробљу а асфалтирана деоница је дужине око 400 метара. Извођач радова било је Јавно предузеће „Београд пут“ а финансијер радова је градска Дирекција за путеве.



ЗАВРШЕНИ РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ ДЕЛА УЛИЦЕ ЖИВКА СТЕВАНОВИЋА У БАРАЈЕВУ

Радови на реконструкцији дела улице Живка Стевановића у Барајеву, у дужини од 130 метара, су завршени и ова деоница је пресвучена новим асфалтом. Постављена је потпуно нова подлога а ископани су и канали за одвод атмосферских вода. Почетак радова

обишао је и председник општине Барајево Слободан Бата Адамовић као и чланови Општинског већа Боривоје Павловић и Александар Делић. Радове је извео „Београд Пут“ а финансирала је их Дирекција за путеве града Београда.

ЗАВРШЕНИ РАДОВИ У ДАЛМАТИНСКОЈ УЛИЦИ У МЕЉАКУ

Далматинска улица у Мељаку добила је потпуно нови изглед. Деоница од 500 метара пресвучена је рециклираним асфалтом а претходно је урађена потпуно нова тврда подлога која ће омогућити дугувечност изведених радова. Завршне радове обишли су председник општине Барајево Слободан Бата Адамовић као и чланови Општинског већа Александар Делић и Милан Димитријевић. Радове у Далматинској улици обавили су радници Јавног предузећа „Београд пут“ а финансијер је Дирекција за путеве града Београда.



УЛИЦА МИЛИЦЕ НИКОЛИЋ У БАЋЕВЦУ У НОВОМ РУХУ

Екипе „Београд пута“ асфалтирале су део улице Милице Николић у Баћевцу у дужини од 150 метара. Пре асфалтирања постављена је и нова подлога а ископани су и канали за одвод атмосферских вода. Завршетак радова присуствовали су и чланови Општинског већа Александар Делић и Милан Димитријевић који су том приликом истакли да ће руководство наше општине и у наредном периоду учинити све да што више улица и путева у Барајеву буде доведено у функционално стање, односно да где год је то могуће, а у зависности од финансијских средстава улице буде пресвучене новом асфалтном масом.

СВИ КРАЦИ СВЕТОСАВСКЕ УЛИЦЕ ПРЕСВУЧЕНИ РЕЦИКЛИРАНИМ АСФАЛТОМ

У Барајеву су завршени радови на санацији и реконструкцији попречних улица који се наслањају на Светосавску улицу од Барајева до Гунцата. Радове на реконструкцији су обишли чланови Општинског већа Боривоје Павловић и Иван Васиљевић.

АСФАЛТИРАЊЕ И У СТАРОЈ ЛИПОВИЦИ

Завршени су радова на реконструкцији крака улице Стара Липовица од броја 49–69, у дужини од 400 метара. Почетку радова су присуствовали чланови Општинског већа Александар Делић, Боривоје Павловић и Драган Радојичић. Становници тог дела наше општине по први пут ће до својих домаћинстава убудуће долазити асфалтираним путем.



АСФАЛТИРАН КРАК УЛИЦЕ ЖИВКА СТЕВАНОВИЋА

Члан Општинског Већа задужен за саобраћајну инфраструктуру Боривоје Павловић, уверио се у квалитет недавно завршених радова на асфалтирању крака улице Живка Стевановића, који се налази преко пута угоститељског објекта „Потковица“, у дужини од 130 метара. Пре завршних радова на постављању асфалтне масе радици „Београд пута“ су извршили комплетну реконструкцију чврсте подлоге а такође су и дренирали постојећу деоницу.

БОЉА ВЕЗА ВРАНИЋА СА МАГИСТРАЛОМ

Завршени су радови на асфалтирању деонице дуге 400 метара у улици Миленка Јелића у Вранићу. Члан општинског већа Боривоје Павловић, приликом обиласка завршних радова на овој саобраћајници, истакао је да после вишедеценијског катастрофалног стања у коме се налазила ова иначе изузетно прометна деоница, становници овог дела наше општине ће моћи да најзад несметано и безбедно саобраћају од центра Вранића до дела Ибарске магистрале која пролази кроз Шиљаковац.

ЗАВРШЕНА ИЗГРАДЊА ТРОТОАРА У МЕЉАКУ

Радници „Београдпута“ привели су крају изградњу тротоара у Мељаку. Завршени су радови прве фазе у дужини од 600 метара од основне школе према центру села. У наредној фази планира се изградња тротоара кроз цело село све до Ибарске магистрале.

Изградњу тротоара иницирали су мештани Мељака који су били забринути за безбедност своје деце која су до школе ишла веома прометном улицом Маршала Тита. Захваљујући доброј сарадњи са Градом Београдом и ангажовању председника општине Слободана

Адамовића обезбеђена су средства за ове радове, а да се они изводе и веома квалитетно уверили су се и чланови Већа ГО Барајево Боривоје Павловић, Иван Васиљевић и Ненад Савић.



ЗАВРШЕНА РЕКОНСТРУКЦИЈА УЛИЦЕ БОШКА ЈОКСИЋА И КРАКА УЛИЦЕ МИЛИНКА ЈЕЛИЋА

Радови на реконструкцији улице Бошка Јоксића у Вранићу у дужини од 100 метара успешно су приведени крају. Такође реконструисан је и крак улице Миленка Јелића у центру овог места у дужини од 280 метара. Председник општине Барајево Слободан Бата Адамовић истакао је да је општина у ову сврху обезбедила наменска средства излазећи у сусрет

захтевима грађана а радове на реконструкцији улица су обавиле екипе Јавног предузећа „Београд пут“. Како нам је рекао Милан Димитријевић, члан Већа општине Барајево, радови на санацији и реконструкцији улица биће настављени и наредних дана тако да се очекује значајно побољшање стања саобраћајне инфраструктуре у месној заједници Вранић.

ЗНАЧАЈНИ ДОГАЂАЈИ И ЛИЧНОСТИ БАРАЈЕВА

Припремио: Драгослав Јовичић Уча

... И НЕМАЊИЋИ У БАРАЈЕВУ

- Барајево – гранично подручје
- Српски краљеви у Барајеву
- Насеље Загреб на Збеговишту
- Драгутин гради покајнице
- Битка на Бојишту
- Вуксаново јунаштво

Шта нас у завичају веже? Које то завичајне нити повезују становништво општине Барајево? Које су то вредности изникле из бића наших предака? Ко су то наши преци, наши владари и поданици некад и сада? Одговори се могу дати једино ако се завири у књиге старославне откривајући само део



Краљ Драгутин

истине и о нама, о нашим вредностима. Створени судови добијени у прабини историје имаће утицаја на формирање активне свести о нама и нашем крају једино ако у ту истину верујемо. А може се... и мора се...

Барајевци су у лику Јована Ђ. Авакумовића имали премијера пре свега Обреновићке, а и Карађорђево Србије. Сима Марковић беше први српски министар финансија. Петар Стевановић први и једини академик САНУ-а, а и најбољи ватерполиста света Филип Филиповић је „наше горе лист“. Најслободоумнији уставни спис „Слово о слободи“ Божидара Грујовића је први пут изговорен у Барајеву.

Немањићи у Барајеву

Да се устврдити да то пресечан Барајевац зна, а шта зна о историји Средњег века? Да ли су јорговани Јелене Анжујске процветали у Барајеву сигурно не зна, а треба, што да не и то да зна. Зар није потребно знати више, па причати својим потомцима, посебно ако су прескочили о томе лекцију из завичајне историје у школи.

Јорговане у Барајеву није садила Јелена Анжујска, али су њени синови српски краљеви Драгутин и Милутин од рода Немањића у Барајеву боравили. Драгутин је на територији општине Барајево имао своја имања, а Милутин и ратовао.

Неслога и Немањића

На први поглед династичку идилу Немањића нарушава борба за територију а и власт, не само са Мађарима и Византинцима, већ и међусобно. Након изгубљеног непотребног рата 1268. године са Мађарима Урош I поправља после



тамничења свој вазалски положај браком између по новоформираној титули млађег краља Драгутина, његовог сина, и принцезе Каталине унуке мађарског краља Беле IV.

Међутим, спречавајући остваривање интереса Византије нестрпљиви Драгутин под утицајем Мађара 1276. године свргава са престола оца.

Милутин преузима престо

Ипак, ствари не иду планираним током. Драгутин пада са коња, ломи ногу и мислећи да неће преживети на сабору у Дежеву 1282. године предаје престо свом млађем брату Милутину, који се обавезао да ће линију наслеђивања вратити на Драгутинову грану породице. Драгутин за себе задржава гранични део који се простире дуж Саве ка Руднику преко територије општине Барајево до Ариља. Убрзо гради летњи дворца крај Дебрца и црквени храм у Ариљу.